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                                                                       Керівникам органів управління    

                                                                       освітою сільських, селищних,  

                                                                       міських  рад  

 

 «Про організацію фізкультурно-оздоровчої 

   роботи під час літніх канікул» 

 

Департамент освіти і науки обласної військової адміністрації (далі – 

Департамент) доводить до Вашого відома лист Міністерства освіти і науки 

України від 01.06.2022 № 1/5895-22 «Про організацію фізкультурно-

оздоровчої роботи під час літніх канікул» та інформує наступне. 

З метою зниження рівня тривожності та стресу у дітей в період воєнного 

стану, ведення ними малорухливого способу життя, що впливає на їх стан 

здоров’я Департамент рекомендує, в період літніх канікул, організувати для 

учнів, їх батьків, та осіб, які відноситься до категорії тимчасово переміщених 

осіб у закладах освіти проведення фізкультурно-оздоровчих занять та заходів з 

урахуванням рекомендацій листа Міністерства освіти і науки України, що 

додається.  

Також інформуємо, що для керівників та вчителів фізичної культури 

закладів освіти відбудеться 7 червня 2022 року о 14:00 Всеукраїнський 

організаційний семінар «Активне літо для українських дітей». 

 Для участі у семінарі-нараді необхідно зареєструватися за покликанням: 

https://forms.gle/88xW6jATn8yggkpQ8. 

Просимо довести зазначену інформацію до керівників та вчителів 

фізичної культури закладів освіти про можливість взяти участь у 

Всеукраїнському організаційному семінарі «Активне літо для українських 

дітей» та вжити заходів щодо організації під час літніх канікул проведення 
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фізкультурно-оздоровчих занять у закладах освіти. 

Детальну інформацію про участь у започаткованому проєкті 

Міністерством освіти і науки України «Будь активним заради Миру» 

(#BeActive for Peace) можна отримати за посиланням: Telegram канал: 

https://t.me/ua_active_edu. 

Також звертатися за додатковою інформацією за телефонами: 

(067)756-65-52, Андрій Анатолійович Боляк; (097)842-32-67 Галина 

Анатоліївна Коломоєць. 

 

 

Додаток: на 3 арк. в 1 прим.  

 

 

  

 

 

 

 

Заступник директора Департаменту- 

начальник управління освіти та  

цифрової трансформації                                          Оксана ГРИНЮК 

     

 

                          
Марина Васильчук  55 18 16 
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